
  
 

 

  
 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES MARKTGEMEINDERATES DONAUSTAUF 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 07.03.2024 

 
 

TAGESORDNUNG 
 
1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 01.02.2024 

 
  

2. Bericht des Bürgermeisters 
 

  

3. Antrag auf Baugenehmigung über das Aufstellen von 9 Wohncontainern und eines 
Sanitärcontainers (Flüchtlingsunterkunft), Fl.-Nr. 218, Gem. Sulzbach a.d.Donau, Am 
Dachsberg 17 
 

  

4. Beratung und Beschluss über den Erlass der 1. Satzung zur Änderung der Satzung für die 
Benutzung öffentlichen Verkehrsgrundes des Marktes Donaustauf 
(Sondernutzungssatzung) 
 

  

5. Beratung und Beschluss über die künftige Ausführung der Verschlussplatten an der 
gemauerten Urnenwand im Burgfriedhof 
 

  

6. Beratung und Beschluss über die Umsetzung des Rechtsanspruchs auf Ganztagsbetreuung 
für Grundschulkinder 
 

  

7. Bekanntgaben und Anfragen öffentlich 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen 
Niederschrift vom 01.02.2024 

 

 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
01.02.2024, welche im Ratsinformationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
  13  : 0   
 
2 Bericht des Bürgermeisters  

 
 
3 Antrag auf Baugenehmigung über das Aufstellen von 9 

Wohncontainern und eines Sanitärcontainers (Flüchtlingsunterkunft), 
Fl.-Nr. 218, Gem. Sulzbach a.d.Donau, Am Dachsberg 17 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung über das Aufstellen von 9 Wohncontainern und eines 
Sanitärcontainers (Flüchtlingsunterkunft) wird vom Marktgemeinderat befürwortet. 
Das Einvernehmen zum Antrag wird erteilt. 
 
  0  : 14   
 
4 Beratung und Beschluss über den Erlass der 1. Satzung zur Änderung 

der Satzung für die Benutzung öffentlichen Verkehrsgrundes des 
Marktes Donaustauf (Sondernutzungssatzung) 

 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt, die Satzung für die Benutzung öffentlichen 
Verkehrsgrundes des Marktes Donaustauf (Sondernutzungssatzung), zum 01.04.2024 neu zu 
erlassen. 
 
  14  : 0   
 
5 Beratung und Beschluss über die künftige Ausführung der 

Verschlussplatten an der gemauerten Urnenwand im Burgfriedhof 
 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt, dass die bisherigen Verschlussplatten künftig durch Steinplatten 
ersetzt werden, die denen in den Seitenteilen der westlichen Urnenwand entsprechen. 
 
 
  11  : 3   
 
6 Beratung und Beschluss über die Umsetzung des Rechtsanspruchs 

auf Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder 
 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt, dass die Sicherstellung des Rechtsanspruchs auf 
Ganztagsbetreuung für Grundschulkinder über die offene Ganztagsschule und der bestehenden 
Hortgruppe mit einer Betreuungsquote von 80 % erfüllt werden soll. In den Ferienzeiten ist eine 
entsprechende Ferienbetreuung anzubieten. 
 
  14  : 0   
 
7 Bekanntgaben und Anfragen öffentlich  

 


